

## 会务报告

1. 今日讲员：杨悟铭传道。下主日讲员：王庭飞牧师。
2. 普通话粤语混合读经班九月三日开始，如有兴趣参加请以短信的方式把名字，邮箱地址交给James Huang，联络电话：415-823-3867。读经班于晚上九时至10时。使用合和译本圣经进行朗读，请事先下载Holy Bible APP软件。ZOOM ID：821 5599 9498，Passcode：cumccumc。欢迎弟兄姐妹们积极参加。
3. 林修荣先生布道崇拜：主日，九月十四日，上午十时四十五分，题目：《重燃爱火》，下午二时《谈天说地》。
4. 有朋友想在感恩节主日十一月二十三日，洗礼，行坚信礼，转会，请与郑牧师联系。
5. 英文祈祷会：星期二，晚上八时，请与黄婉芳联系。



### 教会经常活动

圣餐主日	每月第一主日举行
英文崇拜	主日 上午九时半
粤语崇拜	主日 上午十时四十五分
普通话崇拜	主日 中午十二时
儿童事工	主日 上午十一时
中文成人查经班及团契	主日 上午九时三十分
英语成人主日学 / 团契	主日 上午十一时至十二时半（四楼）
大学主日学	主日 上午十时半至十二时半（四楼）
福音粤曲班	每月第四主日 下午一时
普通话读经	星期三 下午九时十五分至十时
中文查经祈祷会（网上）	星期四 下午八时十五分至十时
中文诗班练诗	主日 上午十时十五分（小礼堂）
中文赞美小组练习	星期五 下午八时
英文职青团契 / 祈祷会	星期六 上午十时
教会聚餐	每月第三主日举行
儿童画班	星期六 上午十时至中午十二时
乒乓游乐场	星期二 下午一至三时
	星期四 下午三至四时半
太极班	星期三 上午十时至十一时
初级英文班	星期三 下午一时半至二时半



# 中华基督教 循道卫理 美以美会

8/24/2025

## 普通话主日崇拜

中午十二时



看哪！神是我的拯救；我要倚靠他，并不惧怕，因为耶和华 神是我的力量，我的诗歌，他也成了我的拯救。”

以赛亚书(12:2)

920 Washington St., S. F., CA 94108

教會電話及傳真：(415) 981-8408

主任牧师：郑英鹏牧师

秘书：梁加祺小姐

电邮：[chineseumc@sbcglobal.net](mailto:chineseumc@sbcglobal.net)

网址：[www.cumcsf.org](http://www.cumcsf.org)

脸书：Chinese UMC, San Francisco



# 崇拜程序

诗歌赞美	敬拜小组
欢迎与报告	车武略弟兄
祈 祷	车武略弟兄

## 主祷文

我们在天上的父，愿人都尊父的名为圣。  
愿父的国降临。愿父的旨意行在地上，如同行在天上。  
我们日用的饮食，求父今日赐给我们。  
又求饶恕我们的罪，因为我们饶恕得罪我们的人。  
不叫我们遇见试探，拯救我们脱离凶恶；  
因为国度、权柄、荣耀、全是父的，直到永远。阿们。

读 经	使徒行传 4:31-5:16	车武略弟兄
宣 道	「存乎一心！」	杨悟铭传道
祝 福		杨悟铭传道
诗歌回应		敬拜小组

<sup>31</sup>他们祷告完了，聚会的地方震动起来，他们都被圣灵充满，放胆传讲神的道。<sup>32</sup>全体信徒一心一意，没有一个人说自己的财物是自己的，他们凡物公用。<sup>33</sup>使徒大有能力，为主耶稣的复活作见证，众人都蒙了大恩。<sup>34</sup>他们中间没有一个有缺乏的，因为凡有田产房屋的都卖了，把得到的钱拿来，<sup>35</sup>放在使徒脚前，照着各人的需要来分配。<sup>36</sup>有一个人名叫约瑟，使徒称他为巴拿巴，就是“安慰者”的意思，他是个利未人，生在塞浦路斯。<sup>37</sup>他卖掉了自己的田地，把钱拿来，放在使徒的脚前。<sup>1</sup>有一个人名叫亚拿尼亚，同他妻子撒非拉，把田产卖了。<sup>2</sup>他私底下把钱留了一部分，妻子也知道这件事。他把其余的一部分带来，放在使徒的脚前。<sup>3</sup>彼得说：“亚拿尼亚，为什么撒但充满了你的心，使你欺骗圣灵，私底下把卖地的钱留了一部分呢？<sup>4</sup>田地还没有卖，不是你自己的吗？既然卖了，所得的钱不是由你作主吗？你为什么存心这样作呢？你这不是欺骗人，而是欺骗神。”<sup>5</sup>亚拿尼亚一听见这话，就仆倒断了气。所有听见的人都十分害怕。<sup>6</sup>有几个青年人来把他包好，抬出去埋了。<sup>7</sup>大约三小时之后，亚拿尼亚的妻子进来，还不知道发生了什么事。<sup>8</sup>彼得问她：“你告诉我，你们卖田地的钱，就是这么多吗？”她说：“是的，就是这么多。”<sup>9</sup>彼得说：“你们为什么串同试探主的灵呢？你看，埋你丈夫的人的脚，已经到了门口，他们也要把你抬出去。”<sup>10</sup>她立刻就仆倒在彼得脚前，断了气。那些青年人进来，发现她死了，把她也抬出去，埋在她丈夫旁边。<sup>11</sup>全体会众和所有听见这事的人，都很害怕。<sup>12</sup>主借着使徒的手，在民间行了许多神迹奇事。他们都同心聚集在所罗门廊下，<sup>13</sup>其余的人，没有一个敢接近他们，可是民众都很敬重他们。<sup>14</sup>信主的男男女女越来越多，<sup>15</sup>甚至有人把病人抬到街上，放在小床和褥子上，好让彼得经过时，至少他的身影可以落在一些人身上。<sup>16</sup>耶路撒冷周围城市的人，也带着病人和受污灵缠扰的，蜂拥而来，结果病人全都医好了。